



# 监控揪出“恶保姆” 宝宝竟遭小锤敲头



监控视频拍下保姆不当行为

近年来，“保姆虐童”事件时有发生，合肥市民丁女士怎么也想不到，这样的事情，竟然也在她家发生了。刚刚聘请过来的女保姆，平时对15个月大的孩子的哭叫置之不理，有时持小锤子敲打孩子的头部……9月1日，这一切都被丁女士家的监控视频拍了下来。

记者获悉，丁女士的孩子目前身体无恙，在家政服务中心的协调和致歉下，保姆李某某也承认了自己的错误，向丁女士给予经济赔偿。

## 惊人 保姆上班第五天 就对宝宝下“黑手”

丁女士住在合肥万科金域华府，上月28日，她通过皖嫂家政找了保姆李某某，照顾自己15个月大的儿子，月薪3500元。然而，令她万万没有想到的是，找来的这位“阿姨”，竟然趁家人不在，对宝宝下“黑手”。

监控显示：9月1日11:30，丁女士家中，一名中年女子正在给一名男童喂饭。但由于男童不配合，中年女子随手拿起一件东西击打男童的头部。顺势拎起男童的耳朵，让男童大哭不止。随后，中年女子将男童从宝宝椅上抱下，随意甩放在地上，不管不顾，她却走到桌旁，吃起了饭菜。

视频中，中年女子就是上班才第5天的保姆李某某。丁女士告诉记者，自己的儿子平常11点就已经午休，然而保姆11点半才来给孩子喂饭。

## 加码 “黑手”不止一次 雇主中断雇佣关系并报警

丁女士说，监控视频记录下的画面令她心寒。然而，更令人震惊的是，画面中李某某这样的虐待并不是偶然。

在另一段视频中，记者看到，丁女士的儿子在沙发上撕心裂肺地哭，而保姆却在一旁打电话，突然孩子从沙发上摔下来，倒在地上十几秒钟都没反应。一旁的保姆仍在听电话，并没有及时上前检查和安抚孩子。

对于保姆如此不负责任的行为，丁女士表示不能接受。“任何一个母亲，看到这种画面，都很难受。”丁女士告诉记者，“她也是当过母亲的人啊，我不明白，她怎么能够忍心下黑手呢？”

9月1日，丁女士得知情况后，当即中断了与李某某的雇佣关系，将视频保留，并报了警。辖区派出所民警受理了此事。

丁女士说，事情发生后，她儿子显然受到了惊吓，陌生人一抱就哭闹不止。她也带儿子去医院检查身体，所幸没有受伤。

## 交锋 家政公司道歉 涉事保姆认错赔偿

3日18时许，记者联系上了涉事的保姆李某某。李某某承认她做错了。不过李某某特意提到了两点，第一，她并没有打砸孩子头部，“我只是用一个捶打背部的小槌子，敲打几下孩子的头部，力道并不重。”第二，李某某告诉记者，孩子吃饭哭闹的时候她也哄了孩子，“但孩子的小姨告诉我，孩子闹困就给他闹，不用管他。”

记者又联系上了这家家政服务中心的主任。据称，李某某的不妥行为只是个别现象。目前，该家政服务中心已经就此事向丁女士一家道歉，涉事保姆也向丁女士和家人道歉，并给予丁女士经济赔偿。

综合

# 卖房10年后，他反悔了 法院判决其履行合同

买了10年的房子一直过不了户，无奈之下程先生将曾经的卖主鲁某告上了法庭，没想到卖主却当庭指出当初签订的房屋合同违规，应属无效，想反悔。目前，法院认定该房屋合同合法有效。

2004年8月，程先生看中了鲁某位于武汉武昌区一套100多平米的房子。这套房是2001年鲁某作为单位职工以成本价购买的，产权归个人。但在当时，鲁某手中只有房产证，单位还未得及为其办理土地证。虽然两证不齐，但由于程先生对该房的地段、户型等都十分满意，还是下定决心以31.5万元的价格买下这套房。

很快，双方签订购房合同，并在武昌区公证处公证。双方在合同中约定，程先生先付25万元购房款，余下的6.5万元等到单位办好土地证后，双方携两证办过户时，程先生再补齐。从鲁某手中拿

到房屋钥匙和房产证后，程先生便和家人搬进了这套心仪已久的房子中，这一住就是10年，没想过户的事也拖了10年。

2012年，程先生偶然听邻居说起，土地证已经办下来，于是赶紧联系鲁某商量过户。可鲁某开始推脱，后来直接拒绝了程先生的要求。几年的“拉锯战”后，程先生一纸诉状将鲁某告上法庭。

鲁某认为，他和程先生当年签房屋意向书时，房子没有土地证，不符合商品房上市交易的法律规定。鲁某还表示，当年卖房时没满5年，不符合当时的国家政策，所以和程先生签订的合同无效。

受理此案的法院明确表示，该房屋合同合法有效，并对鲁某的说法认定无效。

法院认为，根据相关规定，起诉前经有批准权的人民政府批准办理土地使用权出让手续的，应当认定合同有效。而该房屋已于2011年就获批准并取得了土地使用权证，所以程先生和鲁某签订的合法有效。

法院指出，该合同是买卖双方当事人的真实意思表示，未违反法律、行政法规的效力性强制性规定，所以合同合法有效。鲁某应按约协助程先生办理过户手续。

据《武汉晚报》

## 国民党通过新政纲 首度纳入两岸和平协议内容

中国国民党第19次全代会第4次会议4日在此间举行，通过了题为“真诚反省、勇于改革”的政策纲领案，“探讨以和平协议结束两岸敌对状态可能性”的提法首度明确写入该党纲。

该政策纲领在“总论”中指出，由于当局及民进党至今仍不放弃“台独”党纲，依然不接受“九二共识”，两岸和平已经出现重大变数。中国国民党基于过去的执政经验，在目前两岸关系高度不稳定的情况下，积极扮演台海和平与稳定的角色，推动有利于台湾人民的两岸交流与合作。

在具体论及两岸关系的内容中，该政策纲领提出：深化“九二共识”，积极探讨以和平协议结束两岸敌对状态可能性，扮演推动两岸和平制度化

角色，确保台湾人民福祉；积极推动两岸交流，强化国民党大陆事务及台商服务中心，主动关心在大陆经商、就业、求学及生活的台湾民众，替人民争取权益；通过两岸论坛及各类交流平台，协助解决两岸交流衍生的各项问题，支持在台大陆配偶及学生享有与外籍人士同等权益。

有关“两岸和平协议”，最早见于2005年4月29日，时任中共中央总书记胡锦涛与时任中国国民党主席连战在北京会谈后共同发布的“两岸和平发展共同愿景”，其中提出：“促进正式结束两岸敌对状态，达成和平协议，建构两岸关系和平稳定发展的架构，包括建立军事互信机制，避免两岸军事冲突。”

据新华社

## 淘宝将禁售所有国内电话卡

明确指出，从2016年9月7日起，中国最大的C2C电商平台淘宝网将对国内手机卡“一刀切”，全面禁售该类产品，无论该手机卡是否经过实名认证。

日前，山东省临沂市大学生徐玉玉接到电话，被骗走9900元学费后，心脏骤停离世。电话来自用假身份证绑定的171号段手机号。此后媒体接连曝光的学生遭遇通讯诈骗案，引发了社会对犯罪分子利用非实名电话卡诈骗的关注。

淘宝网是虚拟运营商电话卡销售的来源之一。此外，记者此前也发现，淘宝网上有大量商铺提供了非170、171号段的非认证卡。

日前，淘宝网在新更改后的《淘宝禁售商品管理规范》中

这也意味着，不仅非实名制的虚拟运营商电话卡将从淘宝的可销售商品中剔除，包括三大运营商在内的国内电话卡、上网资费卡等。

淘宝网称，此举是为了遵守《工业和信息化部关于贯彻落实<反恐怖主义法>等法律法规进一步做好电话用户真实身份信息登记工作的通知》等相关法律法规的规定，同时，为了规范淘宝网购平台的市场管理秩序，为消费者营造安全安心的网购环境，提升消费者的购买信心和满意度。综合

## 天天出彩

| 福彩3D游戏(2016241期) |       |    | 传统型体彩“7位数”(16138期) |      |               |
|------------------|-------|----|--------------------|------|---------------|
| 中奖号码:            | 4 9 9 | 奖等 | 江苏中奖注数             | 每注奖额 | 中奖号码:         |
| 特别奖              | 544注  |    | 1040元              |      | 6 1 2 8 0 0 0 |
| 一等奖              | 601注  |    | 346元               |      | 奖级            |
| 二等奖              | 0注    |    | 173元               |      | 本地中奖注数        |
|                  |       |    |                    |      | 每注奖额          |
|                  |       |    |                    |      | 特等奖 0注 0元     |

| 福彩15选5(2016241期) |             |    | 体彩排列3(16241期) |      |           |
|------------------|-------------|----|---------------|------|-----------|
| 中奖号码:            | 5 8 9 10 13 | 奖等 | 本地中奖注数        | 每注奖额 | 中奖号码:     |
| 特别奖              | 0注          |    | 0元            |      | 3 2 0     |
| 一等奖              | 58注         |    | 2670元         |      | 奖级        |
| 二等奖              | 3561注       |    | 10元           |      | 本地中奖注数    |
|                  |             |    |               |      | 每注奖额      |
|                  |             |    |               |      | 特等奖 0注 0元 |

| 福彩双色球(2016103期) |                     |    | 体彩排列5(16241期) |      |                  |
|-----------------|---------------------|----|---------------|------|------------------|
| 红球号码:           | 1 5 1 3 1 9 2 4 2 7 | 奖等 | 本地中奖注数        | 每注奖额 | 中奖号码:            |
| 蓝球号码:           | 11                  |    |               |      | 3 2 0 4 0        |
|                 |                     |    |               |      | 奖级               |
|                 |                     |    |               |      | 本地中奖注数           |
|                 |                     |    |               |      | 每注奖额             |
|                 |                     |    |               |      | 一等奖 13注 5957211元 |
|                 |                     |    |               |      | 排列5直选 0注 100000元 |

## 体彩鸡毛信

### 体彩大乐透送出3注头奖 奖池34.61亿

9月3日晚，体彩大乐透第16103期开出3注1000万元头奖，当期开奖过后，大乐透奖池增至34.61亿元，将在周一的新一期开奖中继续为彩友放送大奖，敬请彩友把握投注机会。

(苏堤)